

2 марта, в актовом зале нашей школы состоялась торжественная церемония финала районного конкурса "Учитель года – 2023".

По словам главы Администрации Советского района Туркина Г.Ю. символично, что в этом году конкурс профессионального мастерства проходит в Год педагога и наставника, объявленный Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Позади конкурсные испытания, беспокойные дни и бессонные ночи подготовки, дни напряженной и творческой работы, дни волнительного ожидания. Конкурсанты с честью вынесли все испытания и доказали, что профессия учителя для них – не случайный выбор. Мы гордимся нашими педагогами, участниками, которые заняли достойное второе место в номинации "Учитель года" Базанова Анастасия Геннадьевна – учитель музыки. В номинации "Педагог-психолог" также второе место заняла педагог-психолог Жихарева Влада Александровна.

Наши поздравления коллегам! Мы вами гордимся! [Фото](#)